
令和 4 年 9 月 12 日 

四万十消防署移転整備事業基本計画策定支援業務公募型プロポーザルに対する質問への回答 

質問№ 質問項目 質問 回答 

１ 様式-４業務実績 

様式-４：業務実績書の業務名称欄に【テクリス登録番号】と

ありますが、テクリスに情報登録していない場合、本プロポー

ザルへの参加資格の有無を教えてください。 

テクリスに情報登録していない場合でも、参加資格は有

ります。 

２ 様式-４業務実績 

仮に上記質問への回答が「有」の場合、業務実績を証明する資

料として契約書や図面・検査済証等で代用することになる 

のでしょうか。 

お見込のとおりです。 

3 企画提案書 
総職員数を教えてください。またその内、幡多中央消防組合消

防本部と四万十消防署の夫々の職員数も教えてください。 

・消防組合全体の総職員数（条例定数 82 名）は 80 名 

・幡多中央消防組合消防本部５名 

・四万十消防署 40 名です。 

４ 企画提案書 
駐車台数について、日常的な職員用と来客用の夫々の必要台

数をご提示ください。 

・職員用 30 台程度。 

・来客用 5 台程度です。 

５ 企画提案書 
駐輪台数について、日常的な職員用と来客用の夫々の必要台

数をご提示ください。 
職員、来客合わせ、10 台程度です。 

 



四万十消防署移転整備事業基本計画策定支援業務公募型プロポーザルに対する質問への回答 

質問№ 質問項目 質問 回答 

６ 企画提案書 
仮眠室に関して男女別の必要室数をご提示ください。また、各

隊は３交代制と考えて宜しいでしょうか。 

・男性 18 室、女性 2 室 

・現在のところ 2 交代制ですが、将来的には 3 交代制も

考えています。 

７ 企画提案書 
救急車・消防活動車の種類別台数と各 W×L×H の寸法をご

提示ください。 

・救急車 3 台（189×565×249） 

・水槽付消防ポンプ自動車 2 台（233×703×302） 

・消防ポンプ自動車 1 台（188×587×275） 

・救助工作車 1 台（230×762×325） 

・運搬車 2 台（188×520×236） 

・指令車３台(179×492×203) 

・査察車 1 台（147×339×199） 

・防災広報車 1 台（169×465×149） 

・小型バイク 2 台 

８ 企画提案書 

ボートトレーラーの台数は１台と考えて宜しいでしょうか。

また、ボートを複数隻お持ちの場合は、隻数及び種類別の W

×L×H の寸法もご提示ください。 

・ゴムボート 2 隻（ボート長 383）及びボートトレーラー

2 台を所有しており、2 隻共ボートトレーラーに常時積

載して保管しています。 

・ボートトレーラー１（183×454×97） 

・ボートトレーラー２（169×470×115） 

 



四万十消防署移転整備事業基本計画策定支援業務公募型プロポーザルに対する質問への回答 

質問№ 質問項目 質問 回答 

９ 企画提案書 
四万十消防署の救急・消防訓練の特徴に関して、特筆事項があ

ればご教示ください。 
特筆事項はございません。 

10 企画提案書 

“四万十消防署新消防庁舎整備の基本的な考え方”P.8 の中ほ

どに、「構造等：鉄筋コンクリート造２階建（一部５階建：訓

練搭主塔）とありますが、障害突破訓練その他に利用の「副

塔」はお見込みではないでしょうか。 

副塔も見込んでいます。 

11 企画提案書 
多機能会議室における平常時に研修の際の収容人員をご教示

ください。 
最大 80 名を見込んでいます。 

12 様式-４業務実績 

“プロポーザル参加表明書及び企画提案書作成要領”２－（3）

－エについては、「今回、JV を組織して参加する場合について

の記載」と理解して宜しいでしょうか。また“代表構成員とし

て関わった業務について、全ての実績をまとめて記載”とは、

「JV の代表構成員としての実績で、床面積が 2,500 ㎡以上の

消防庁舎やその他庁舎の全ての実績」という意味でしょうか。 

今回の参加が単独若しくはＪＶであるかは関係なく、Ｊ

Ｖの代表構成員として２－（3）－アの業務実績がある場

合は、単独での業務実績と併せ記載してください。 

 



四万十消防署移転整備事業基本計画策定支援業務公募型プロポーザルに対する質問への回答 

質問№ 質問項目 質問 回答 

13 様式-４業務実績 

“様式－４：業務実績書”の記載要領に関して教えてください。

基本・実施設計の１契約で、業務全体の着手と完了時期は示さ

れているが、基本と実施の完了時期は示されておらず、支払時

期は実施設計完了後一括の場合、基本設計に対する金額が記

載できません。この様な場合、履行期間、業務名称・金額の各

欄とも「基本・実施設計」のものを記載して宜しいでしょう

か。 

お見込のとおりです。 

14 
様式-５予定技術者

の経歴等 

“様式－５：予定技術者の経歴等”の枚数について、プロポーザ

ル参加表明書及び企画提案書作成要領“２－（4）－イでは「予

定技術者１名につき A4 判縦１枚で作成」とありますが、同オ

では「⑥～⑦について、記載欄が不足する場合には、適宜別紙

を使用しても差し支えない。」とあります。①～⑤は記載量が

少ないと思われるので、「様式―５は適宜別紙を使用しても差

し支えない。」と理解して宜しいでしょうか。 

お見込のとおりです。 

15 企画提案書 

“四万十消防署新消防庁舎整備の基本的な考え方”P.７自家給

油所に関して、貯蔵するガソリン、軽油等の想定容量をご提示

ください。 

ガソリン、軽油合わせて最大２０㎘を想定しています。 

 



四万十消防署移転整備事業基本計画策定支援業務公募型プロポーザルに対する質問への回答 

質問№ 質問項目 質問 回答 

16 様式-４業務実績 テクリスへの登録及び登録番号の記載は必須でしょうか。 
登録は必須ではありませんが、登録済みの場合は記載を

お願いします。 

17 様式-４業務実績 
業務実績について、JV 構成員としての実績でよろしいでしょ

うか。 
単独及び JV 構成員としての実績を記載してください。 

18 企画提案書 
移転候補地について、現時点の想定される候補地はあるので

しょうか。 
基本計画を策定する中で選定することとしています。 

19 提案者資格要件 ＪＶの場合、構成団体数は何者まででしょうか。 ３者までとします。 

20 企画提案書 

敷地の形状、寸法、周辺道路の状況について（仮定でも結構で

すので）ご教示下さい。 

 イ．企画提案書では施設の具体的な提案が求められていま

す。企画提案を行う上で敷地条件は大きな要因となり

ます。 

 ロ．敷地の面積（『基本的な考え方』に示された 8,000 ㎡程

度）以外を自由に設定する場合、企画提案書を作成する

重要な共通与条件が無い（提案者が同一条件下に無い）

ことにならないでしょうか。敷地に必要な条件を含め

企画提案を行うのでしょうか。 

イ．質問№18 の回答のとおりです。 

 

ロ．敷地選定に必要な条件も含め提案してください。 

 



四万十消防署移転整備事業基本計画策定支援業務公募型プロポーザルに対する質問への回答 

質問№ 質問項目 質問 回答 

21 企画提案書 

ヘリポートは航空法に基づく非公共用ヘリポート（常設で設

置者の許可を受けたもののみの使用が可能）でしょうか。場外

離着陸場でしょうか。 

場外離着陸場を想定しています。 

22 企画提案書 
配備車両のリスト（予備車庫が必要な場合は振分けを含む）を

ご教示下さい。 

質問№７・８の回答のとおりです。なお、現時点で予備車

庫の想定はしていません。 

23 企画提案書 
四万十消防署の人員構成（将来増員を含めた、各係別）をご教

示下さい。 

・幡多中央消防組合消防本部５名（増員の場合７名） 

 内訳：消防長   １名 

    次長兼課長 １名 

    課長    １名 

    課長補佐  １名 

    総務課   １名（増員の場合３名） 

・四万十消防署 40 名 

 内訳：署長    １名 

    副署長   １名 

    消防隊長  ２名 

    総務係   ８名 

    予防第１係 ７名 

    予防第２係 ７名 

    警防第１係 ７名 

    警防第２係 ７名 

 



四万十消防署移転整備事業基本計画策定支援業務公募型プロポーザルに対する質問への回答 

質問№ 質問項目 質問 回答 

24 企画提案書 

『基本的な考え方』には２階建（訓練主塔部分５階建）で想定

されていますが決定事項でしょうか。他の提案は可能でしょ

うか。 

他の提案も可能です。 

25 実績 
地方公共団体の増築を伴う改修工事は面積を満たせば実績と

して認められるでしょうか。 
増築部のみ実績として認めます。 

26 実績 ＪＶ（共同企業体）としての実績は認められるでしょうか。 代表構成員としての実績のみ認めます。 

    

 


